Meetplan Welzijn op Recept

Wanneer jij start met Welzijn op Recept is het belangrijk om de effecten van Welzijn op Recept inzichtelijk te maken. Dit enerzijds om zelf te leren en te kunnen verbeteren. Anderzijds om aan eventuele opdrachtgevers te kunnen laten zien wat het oplevert. 
Vaak wordt vooraf niet nagedacht over het meten van de resultaten. Dit is jammer. Door vooraf gelijk na te denken over een meetplan, kan je dit gelijk vanaf de start goed inrichten. In dit meetplan lees jij hoe je de resultaten van Welzijn op Recept kunt meten. In de menukaart vind je voorbeelden van de vragenlijsten en registratieformulieren. 
Wat wil je meten? 
Welzijn op Recept draagt bij aan meerdere dingen. In jouw plan van aanpak heb je beschreven wat de doelstellingen van Welzijn op Recept zijn. Deze doelstellingen wil je meten. In de achterhoek is er bijvoorbeeld gemeten op de volgende drie doelstellingen:
1. Meer verbinding tussen zorg en welzijn 
a. De huisartsenvoorziening, gemeente, sociaal team, welzijnsorganisaties en zo mogelijk wijkverpleegkundigen kennen elkaar, weten wat de ander te bieden heeft en hoe die te bereiken is, en maken gebruik van elkaars mogelijkheden. 
2. Juiste zorg op de juiste plek 
a. Een verschuiving van zorg bij de deelnemers aan Welzijn op Recept, waarbij er minder zorg in het medisch domein wordt geleverd en meer inzet vanuit het sociale domein wordt geleverd. 
3. Vergroten zelfregie van inwoners 
a. Inwoners die een Welzijnsrecept hebben gekregen, ervaren meer regie over hun eigen leven dan voorheen. 
Hoe is dit te meten?
Jouw doelstellingen zijn bijvoorbeeld te meten via: 
1. Vragenlijst en interviews
Hierin wordt uitgevraagd hoe de welzijnscoaches en huisartsen de samenwerking ervaren. Wat gaat goed en wat kan er beter?
· Het voordeel van een digitale vragenlijst is dat deze makkelijk en snel in te vullen zijn. Door deze te combineren met een beperkt aantal interviews, kan je ook de diepte ingaan. 

2. Registratieformulier
Registratieformulieren worden door de welzijnscoaches ingevuld. Op deze manier kan er informatie verzameld worden over onder andere: 
· Hoeveel mensen dat is aangemeld voor Welzijn op Recept en hoeveel van hen is daadwerkelijk een traject gestart. 
· Voor welke problematiek worden mensen doorverwezen naar Welzijn op Recept?
· Hoeveel contactmomenten vinden er gedurende een traject plaats met de welzijnscoach?
· Hoe wordt er vervolg gegeven op de gesprekken met de welzijnscoach? 

3. Voor en na meting 
Door bij het eerste gesprek met een inwoner een voormeting af te nemen, kan deze vergeleken worden met een nameting 3 maanden na de afronding van het traject. Dit kan bijvoorbeeld door gebruik te maken van het spinnenweb van Positieve Gezondheid. 
Tips and tricks
· Bepaal vanaf de start wie welke dingen gaat meten. Zo voorkom je onduidelijkheden tijdens het proces. 
· Bepaal wie verantwoordelijk is voor het verwerken van de resultaten. Dit kan een lokale projectleider zijn. 

